
ATA DA 4ª REUNIÃO DA CÂMARA TÉCNICA DE PLANEJAMENTO, AVALIAÇ ÃO E
SANEAMENTO CT-PAS.

Data: 17 de junho de 2015.
Horário: 09h30 às 12h30
Local: Departamento de Águas e Energia Elétrica| P. Prudente-SP;

I. PRESENTES

Membros da CT-PAS:

• Adalberto Lanziani (CDA);
• Alba Regina A. Arena (representando o Sr. Paulo Iacia - UNOESTE);
• Amphilóphio Vinícius Andrade de Oliveira (PM DE MARTINÓPOLIS);
• André Xavier de Barros (PM de Rosana);
• Antônio Carlos Cezário (CATI/JAA/EDR/PRES. PRUDENTE);
• Augusto Cesar marques Leme (SABESP) – Coordenador da CT-PAS;
• Carla de Souza Leão (SMA/CBRN);
• Cláudio Reis da Costa Lima (PM de Indiana);
• Décio Dias Cesco (ABES);
• Dermeval Ramos Neto (PM de Indiana);
• Diego Henriques Santos (CODASP);
• Francini Diniz (PM de Euclides da Cunha Pta.);
• Jaqueline Claro Polegatto (PM de Pirapozinho);
• José Luiz Udenal (PM de Anhumas);
• Juliana C. Bertocco mazarelli (DAEE);
• Luiz Antônio Raizzaro (PM de Pres. Epitácio);
• Marcelo Gomes de Oliveira Neias (AEAAPPTE);
• Maurício Fava Rubio (ABRAGE);
• Minoru Maemura (PM de Pres. Venceslau);
• Murilo Gonçalves Cavalheiro (DAEE);
• Murilo Mendes de Ângelo (IESPP);
• Nelissa Gonçalves Vieira (PM de Pres. Prudente);
• Nobuyoshi Narita (APTA);
• Rafael Giroto (Sindiato Rural de Pres. Bernardes);
• Raquel Cabrera Gondim (PM de Tarabai);
• Renata Ribeiro de Araújo (FCT-UNESP);
• Ricardo Henrique Garcia da Silva (PM de Álvares Machado);
• Rodrigo Dugaich Carniato (PM de Santo Anastácio);
• Rogério Carlos de Souza (PM de Iepê);
• Rogério nespoli Rodrigues Lopes (CETESB);
• Sandro Roberto Selmo (DAEE-CBH-PP) – Vice Coordenador da CT-PAS;
• Sérgio Adriano Mazetti Feitosa (PM de Estrela do Norte);
• Vandir Pedroso de Almeida (FIESP);



Participantes Convidados:

• Álvaro Yanagui (DAEE);
• João Marinho da Silva Jr (PM de Pirapozinho);
• Junior Quirino Cavalcante (PM de Mirante do Paranapanema);
• Marco E. Barroso (PM de Euclides da Cunha Pta.);
• Murilo da S. Lopes (PM de Indiana);
• Mylenni Guerra Lima (DAEE).

II. PAUTA DA REUNIÃO

• Análise da documentação dos projetos protocolados, pontuação e hierarquização dos
Recursos do FEHIDRO 2015.

III. RELATO DOS RESULTADOS

1. Abertura da Reunião:
Com a palavra, o Sr. Augusto Cesar Marques Leme, coordenador desta CT, deu as boas
vindas, agradeceu a presença de todos, e na sequência expôs a pauta da reunião. Em
seguida procedeu a leitura da ata da reunião anterior, que após lida e realizadas as
devidas correções, foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. Em seguida, a
palavra foi passada ao Sr. Sandro Roberto Selmo.

2. Análise da documentação dos projetos protocolados, pontua ção e
hierarquização dos Recursos do FEHIDRO 2015.
Com a palavra, o Sr. Sandro Roberto Selmo fez alguns comentários sobre a dinâmica
utilizada para a análise de projetos que pleitearam recursos FEHIDRO/2015, destacando
como foram os procedimentos nas reuniões dos dias 15 e 16 de junho, CT-AI e CT-EA.
Em seguida, o Sr. Sandro solicitou que os membros presentes se organizassem em cinco
grupos, sendo eles: Grupo 1 formado por técnicos dos três segmentos responsáveis pela
análise de projetos de drenagem urbana, Grupo 2 formado por técnicos dos três
segmentos responsáveis pela análise de projetos de controle de erosão rural, Grupo 3 –
formado por técnicos dos três segmentos responsáveis pela análise de projetos de
regularização de outorga do sistema de saneamento e abastecimento, Grupo 4 – formado
por técnicos dos três segmentos responsáveis pela análise da qualidade e conteúdo geral
dos projetos de drenagem urbana e Grupo 5 - formado por técnicos dos três segmentos
responsáveis pela análise da qualidade de conteúdo geral dos projetos de controle de
erosão rural. Posteriormente, os projetos protocolizados no período de 11 e 12 (quinta e
sexta-feira) de junho de 2015 na Secretaria Executiva do CBH-PP foram distribuídos,
analisados e pontuados pelos respectivos grupos. Após a análise dos mesmos e tratados
todos os assuntos da pauta, o Sr. Augusto Leme agradeceu a presença de todos e
encerrou a reunião. Nada mais havendo a tratar, eu, Mylenni Guerra Lima, Secretária ad-
hoc, encerro esta ata que, após lida, se aprovada, será assinada por quem de direito.
Presidente Prudente, aos dezessete dias do mês de junho de dois mil e quinze.

___________________________
Augusto Cesar Marques Leme

Coordenador da CT-PAS

________________________
Mylenni Guerra Lima

Secretária ad hoc da CT-PAS


